

# 爱心企业和志愿者捐款，镇政府找人建 独居老人土坯房要变爱心小院

本报肥城5月5日讯(实习记者 明敬丽) 4月17日,本报报道了《市公益协会和12家企业送爱心》。据了解,12家企业连同协会志愿者捐款两万多元,镇政府找人建,帮葛庄村翟志明盖的“爱心小院”快建起来了。

边院镇葛庄村的翟志明老人独身一人生活,老人的房子已是50年前的土坯房。老汉有20多年的腰间盘,已无劳动能力,生活无助、家境十分贫寒。在镇政府领导及葛庄村李书记的大力支持下,爱心协会的志愿者用筹得善款为老人盖一所房子,帮助老人安度晚年。

4月16日,肥城市爱心公益协会边院站志愿者,联合边院镇青年志愿者、第二人民医院

院志愿者、巾帼志愿者和爱心商人士,来到边院镇公益书社,举行了“2015大爱行动,爱在边院一边院志愿者在行动”爱心募捐活动,共筹到两万三千余元善款。

经过2个多月准备,4月28日,为老人翻盖爱心小院的公益活动正式启动,工程主体包含修盖三间主房、厕所、院子,自来水、通电等项目,目前工程已过半。

据了解,翟志明的新房系在原址上重盖,房子的主体已经基本建成,门窗也已初具规模。老人看着这些,一个劲地说:“多亏了这么多好心人”。爱心志愿者说,接下来,他们会继续用善款帮助边院镇困难群众。



“爱心小院”初具规模。 本报实习记者 明敬丽 摄

## 小区门口废品回收摊 音箱嗓门太大扰人休

本报肥城5月5日讯(实习记者 明敬丽) 近日有市民反映,在盛世年华小区西门附近,一个废品回收摊位占用绿化花坛和人行道,摊主每天大声播放流行音乐,严重影响附近居民的正常生活。

2日下午,家住盛世年华小区的刘女士拨打本报热线反映,小区西门有一个废品回收摊位,已经有半年多了,

摊主是一中年男子。刘女士说,之前还感觉门口有个废品回收站挺方便的。“但最近几个月,摊主不知从哪里弄来了个大音箱,每天循环播放流行歌曲。到了夏天,家里老人孩子想睡个午觉都不成。”

据刘女士介绍,4月时她曾找过摊主,要求把音箱声音调低。摊主让刘女士关掉

音箱,并保证以后会注意,但是第二天音乐声反而更大了,让她气愤不已。

4日下午,盛世年华的几位居民称,都知道这个废品回收摊位。有的考虑到摊主是一位老人,生活不容易,对噪音选择了容忍。大部分居民希望这个摊位能够搬走。张先生说,晚上他经常能听到摊主收拾玻璃瓶子、踩易

拉罐声音,考虑到卫生安全问题,希望有关部门能管管。

随后,记者联系了市连心办。5日上午,市连心办和城管局工作人员对市民反映情况进行现场办理,对摊主进行了教育,并协助摊主清理现场。截至下午1点,废品回收摊位的招牌以及音箱已经全部撤走。

## 新增农村劳动力 转移就业1.05万人

本报肥城5月5日讯(记者 刘真 通讯员 周强 管超) 5日,记者从市劳动就业办公室了解到,今年前四个月,肥城市实现城镇新增就业再就业,新增农村劳动力转移就业1.05万人,较去年同期增长12%,城镇登记失业率控制在1.4%以内。

今年,肥城就业部门根据创业者不同阶段、不同特点,以做好传统的SYB创业培训,延伸到创新开展电子商务培训、创业后期跟踪指导、小额贷款助力创业等一系列有针对性创业,取得创业带动就业明显成效。已举办创业培训班3期,培训失业人员120余人。

结合创业发展形势积极拓宽培训范围,今年集中为大中专毕业生、返乡农民工等社会创业人员及团体开展了电子商务培训,培训内容涉及网上开店入门、前期策划、注册网店、网上开店技巧等基础内容。同时通过对机直接操作、边讲边练的方式,让学员产生浓厚兴趣,使网络成为学员创新创业的便捷途径。

目前,已培训电子商务学员300余人,对创业者进行跟踪指导服务。重点抓住创业资金短缺“瓶颈”问题,分别为创业者个人、合伙创业团体和创业企业提供10万、50万和300万元以内的小额贴息贷款服务。

前四个月已为9家创业企业和214名自主创业人员,发放小额担保贷款2858万元,落实贴息129.4万元,发放贷款总额较去年同期提高23.3%。

## 倒计时三天 蓝色港湾台湾美食节开幕 —超多台湾美食 伴手礼

“好客山东”蓝色港湾首届台湾美食节5月8日即将开幕。届时来自海峡对岸的50多位宝岛美食使者将在台儿庄为人们展示台湾小吃的魅力。从5月8日至17日,台湾小吃蚵仔煎、基隆铁板秋刀鱼、屏东万恋猪脚、南投梅干薯条等地道台湾小吃将齐聚蓝色港湾。

5日下午3时,记者在蓝色港湾下层广场看到,工人正在搭建美食节的帐篷,广场外也挂出了美食节的宣传条幅,准备工作按部就班的进行着。

据了解,为确保参加展示的每种台湾小吃都品质纯正,“好客山东”蓝色港湾首届台湾美食节每日所用的食材,都将由台北运抵泰安肥城。同时,为了让人们在领略台湾小吃的美味时对宝岛风情产生更加深刻的体会。在本次台湾美食节期间,每天都有最具台湾特色的文艺表演呈现给市民,让市民大饱眼福。

台湾美食节负责人褚女士介绍说,此次活动将最具台湾特色的文化、生活与美食呈现给肥城市民。同时,深受台湾民众喜爱的“电音三太子”也将在这次美食节上亮相。据了解,电音三太子源于描绘的三太子阵头,早年皆以传统锣鼓为背景音乐,后来加入流行感音乐,传统民俗结合现代节奏,意外地受到年轻族群欢迎。

蓝色港湾的负责人告诉记者,本次美食节由蓝色港湾主办,将从5月8日持续到5月17日。美食节期间,为了确保安

全卫生,市民需要用现金兑换等值美食券,市民手拿美食券购买喜欢的食品。届时,蓝色港湾将会设置专门的售票点。另外,凭美食券还可以观看表演,购买台湾维C食尚灯泡汽水。

美食节设有食品区、伴手礼区和百货区三个展区,在美食区有独具台湾特色的蚵仔煎、大肠包小肠、深海螺肉卷等数十种台湾知名美食亮相;在伴手礼区,则有来自台湾的凤梨酥、榴莲酥、牛轧糖等30

余种;而在百货区,有来自台湾的饰品、手工艺品等展示,包括发卷自动伞、手工肥皂、马油护肤品、面膜等。除此之外,在现场市民还可亲自看到部分台湾美食的制作。

(实习记者 明敬丽)

